

泉州市见义勇为协会赴永春德化

开展先进工作站暨志愿者先进集体考评工作



柳新群一行在桂洋见义勇为工作站听取汇报



柳新群一行带队前往德化开展考评工作

早报讯 (融媒体记者陈祥木 傅恒 通讯员张登山 文/图)为全面贯彻落实党的二十大精神,深入学习贯彻习近平总书记关于见义勇为工作的重要指示精神,弘扬见义勇为精神、推动见义勇为工作、发展见义勇为事业,前日,泉州市见义勇为协会会长柳新群带队前往永春县和德化县,开展先进工作站暨志愿者先进集体实地考评工作。

前日上午,考评组一行先后来到永春岵山见义勇为工作站、桂洋见义勇为工作站以及施善志愿服务队,实地检查了办公场所设施,通过座谈会认真听取关于见义勇为工作站建设情况汇报,并分门别类对考评内容相关台账进行逐项检查。

考评组充分肯定永春县见义勇为协会的工作成效,对检查中发现的不足提出改进意见,并就进一步完善和提升见义勇为工作提出三点要求:一要加强自身建设,规范工作制度,强化资源整合,全力提升见义勇为工作成效;二要强化宣传力度,创新宣传形式,积极开展见义勇为宣传活动,营造宣传气氛,激发社会正能量,进一步扩大见义勇为效应;三要加强志愿者队伍建设,努力建设有特色、有影响力、群众欢迎的见义勇为志愿者队伍,为见义勇为事业的发展贡献力量。

当天下午,柳新群一行先后在对德化县赤水见义勇为工作站及上涌“古镇义警”见义勇为志愿服务队的

建设情况进行实地考察后,依据考评细则对工作台账进行了细致的查阅,并认真听取了两地的工作情况汇报。考评组对德化县在见义勇为组织建设、表彰奖励等方面取得的工作成效给予了高度评价,并针对检查过程中发现的不足,提出了具体的改进意见。

考评中,柳新群就推进见义勇为工作提出三点要求:一要在弘扬见义勇为精神上下功夫。通过各类媒体和渠道,广泛宣传见义勇为的先进事迹和典型人物,让更多人了解并认同这种精神的价值。同时,要加强法律法规的宣传教育,明确见义勇为的法律界定和保障措施,让人们在遇到危险时敢于挺身而出,无后顾之忧。二

要在加强见义勇为志愿服务上下功夫。不断完善志愿服务组织建设,积极吸纳并壮大各类志愿者队伍,不断拓展服务领域,全面提升服务质量和水平,打造出具有本地特色的见义勇为志愿者队伍。同时,加强志愿者的培训和教育,提高他们的专业素养和应急能力,确保在关键时刻能够迅速有效地开展志愿服务活动。三要在增强见义勇为权益保护工作上下功夫。建立健全保障机制,积极调动整合各方资源力量,在政策、资金、待遇等方面增强对见义勇为人员权益的保障,解决见义勇为人员实际困难,从基本生活、医疗、教育、就业、住房等方面切实保障好见义勇为人员的合法权益。

第132站,泉州市学生记者团再添一站

晋江三实小学记站(滨江校区)分站点成立



主办:泉州市教育局 东南早报

早报讯 (融媒体记者颜雅珍 林婕茹 通讯员彭婷婷 蔡峰荣 文/图)泉州市学生记者团再添生力军!昨日,泉州市学生记者团第132站——晋江市第三实验小学学生记者站(滨江校区)分站点正式授牌成立。泉州晚报社融媒运营部副主任黄宝阳,晋江市第三实验小学副校长、滨江校区执行校长王燕霞出席授牌仪式。

在现场师生的共同见证下,王燕霞从黄宝阳手中郑重接过“学生记者站”牌匾,象征着晋江市第三实验小学学生记者站(滨江校区)分站点正式成立,也意味着该校的68名同学光荣地加入泉州市学生记者团。随后,两人一同为小记者代表佩戴上象征身份和责任的小记者证,小记者们自豪地接过学生记者证,眼中满是对新闻的热爱与对未来的憧憬。

“记者是一份什么样的职业?”“如何当好一名小记者?”“小记者将收获什么?”仪式结束后,黄宝阳以《新闻第一课》为题,为新晋小记者们带来一场别开生面的新闻启



68名同学正式成为小记者

蒙讲座。她通过“新闻分享会”的形式,充分活跃课堂氛围,并结合自身的工作经历,让小记者在轻松愉悦的氛围中增加了对记者这一职业的认识,同时对新闻采访、写作的基本知识有了一定的了解。

晋江市第三实验小学创建于2009年9月,采取集团化办学模式,目前拥有4个校区166个教学班9200多名师生。其中,滨江校区位于池店镇桥南片区,于2018年投用,拥有1970多名师生。学校一直秉承“为孩子明天幸福奠定基础”的办学理念,把“创美校、塑美师、育美生”作为办学目标,极力打造“韵之美”“境之美”“情之美”“师之美”“人之美”“学之美”的“六

美”工程。学校先后获得“全国青少年人工智能活动特色单位”“福建省义务教育教改示范性建设学校”“福建省基础教育小学数学学科教研基地校培育单位”等荣誉。

泉州市学生记者团由泉州市教育局和泉州晚报社共同主办、东南早报承办,目前已在泉州市中小学校建立132个校园学生记者站,在册学生记者8000余人,成功开展“小记者跑两会”“泉州工业研学游”“作家进校园”“小记者夏令营”“一趣读”等多个品牌活动,备受学生、家长的欢迎。

守护女性安康
“红娘子”健康服务启动

为“顶梁柱母亲”赠送女性安康保险

早报讯 (融媒体记者林志安 通讯员洪坤泽 邱宜婧 文/图)15日,泉港区举行女性安康保险赠送暨红娘子“伊家医”健康服务签约仪式,为广大妇女特别是“顶梁柱母亲”等特殊群体提供防范重大疾病等风险的保障,防止妇女因病致贫、因病返贫。

活动中,泉港区山腰街道社区卫生服务中心与“两癌”患病妇女签订了《泉港区红娘子“伊家医”健康服务协议书》,中国人寿泉港支公司与泉港区妇联签订了《女性安康保险协议书》,并现场为“顶梁柱母亲”赠送女性安康保险保单。此外,此次活动还举行健康义诊,为附近女性居民免费提供量血压、测血糖等健康检查。

据了解,近年来,泉港区积极向上争取“两癌”困难妇女救助金116.99万元,已救助“两癌”困难妇女242人,取得了良好的社会效应。“为贫困妇女购买女性安康保险”从2022年起被纳入区级为民办实事项目,已为全区近8000名困难女性投保。